
PROTOKÓŁ Nr VI.2024 

z sesji Rady Gminy Majdan Królewski 

odbytej dnia 18 października 2024 r. 

w Urzędzie Gminy w Majdanie Królewskim w godz. 1400 – 1435 

 

Sesji przewodniczył Pan Waldemar Kamiński – Przewodniczący Rady Gminy Majdan Królewski. 

 

W sesji udział wzięło 15 radnych na ogólną liczbę 15 radnych. 

 

W sesji ponadto uczestniczyli: 

 

1. Jerzy Wilk – Wójt Gminy Majdan Królewski 

2. Janina Wójtowicz – Z- ca Wójta Gminy Majdan Królewski 

3. Małgorzata Letniowska – Skarbnik Gminy 

4. Sołtysi sołectwa – jak w liście obecności 

 

Ad.1.  

Otwarcie sesji. 

 

Posiedzenie otworzył i obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy Majdan Królewski Pan 

Waldemar Kamiński. 

Na podstawie listy obecności Pan Przewodniczący stwierdził, że na ogólną liczbę 15 radnych, obecnych 

jest 15 radnych i Rada Gminy jest władna, aby podejmować prawomocne decyzje. Poprosił także 

radnych o potwierdzenie swojej obecności za pomocą pilotów. 

(lista obecności stanowi załącznik do protokołu) 

 

Ad.2. 

Przyjęcie porządku obrad. 

 

Pan Przewodniczący przedstawił porządek obrad. 

Zaproponował, aby obrady VI sesji przebiegały według następującego porządku: 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z V sesji. 

4. Informacja Wójta Gminy z działalności między sesjami Rady. 

5. Przedstawienie informacji o dokonanej analizie oświadczeń majątkowych osób zobowiązanych 
do ich złożenia.  

6. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) przyjęcia rocznego Programu współpracy Gminy Majdan Królewski z organizacjami 
pozarządowymi oraz innymi podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 
kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na 2025 rok; 



2) przyjęcia aktualizacji Strategii Rozwoju Ponadlokalnego dla Partnerstwa Kolbuszowskiego na 
lata 2022-2030; 

3) wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej położonej w Komorowie;   

4) zmian w uchwale budżetowej na 2024 rok; 

5) zmian w uchwale budżetowej na 2024 rok.  

7. Interpelacje, wolne wnioski i zapytania. 

8. Zamknięcie obrad sesji.  

 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania, uwagi do przedstawionego porządku obrad. 

Uwag nie zgłoszono. 

Wobec powyższego Pan Przewodniczący poddał porządek obrad VI sesji pod głosowanie. 

Rada Gminy 15 głosami za przyjęła proponowany porządek obrad. 

(porządek obrad stanowi załącznik do protokołu) 

 

Ad. 3  

Przyjęcie protokołu z V sesji 

Pan Przewodniczący poinformował, że do protokołu nie wpłynęły żadne uwagi i poddał protokół z V 

sesji pod głosowanie. 

W wyniku głosowania Rada Gminy 15 głosami za przyjęła protokół z V sesji. 

 

Ad. 4  

Informacja Wójta Gminy z działalności między sesjami Rady. 

Pan Wójt poinformował, że od ostatniej sesji wpłynęło do Urzędu Gminy 459 pism i 249 faktur co 

stanowi łącznie 708 spraw. Następnie przedstawił informację o przeprowadzonych w tym okresie 

przetargach i zakończonych inwestycjach oraz złożonych wnioskach o dofinansowanie: 

1. Otwarcie 2 postepowania  o zamówienie publiczne w  trybie podstawowym na „Zakup i dostawę 

samochodu służbowego na potrzeby utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Majdan 

Królewski”  Otwarcie dnia 11.10.2024. Postępowanie unieważniono z powodu braku ofert 

2. Otwarcie postepowania  o zamówienie publiczne w  trybie podstawowym na „Kompleksowa 

dostawa gazu ziemnego wysokometanowego (grupa E) do obiektów stanowiących własność 

Gminy Majdan Królewski na okres 12 miesięcy.” ”  Otwarcie dnia 18.10.2024. Wpłynęły dwie 

oferty trwa weryfikacja. 

3. Wybór Wykonawcy  na zadaniu „Przebudowa oświetlenia drogowego w Gminie Majdan 

Królewski” firma  LIGHT ON SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, 01-581 Warszawa, 

ul. Zygmunta Krasińskiego 18/97 umowa na kwotę 1 800 000,00 zł. Podpisanie umowy dnia 

24.10.2024 r. 



4. Ogłoszono postepowania  w trybie zapytania ofertowego na Nadzór inwestorski na zadaniu 

„Przebudowa oświetlenia drogowego w Gminie Majdan Królewski”. Termin składanie ofert do 

dnia 23.10.2024  

5.  Zrealizowanie zadań - odbiór dnia 14.10.2024 i aplikowanie o środki z Promesy w ramach 

złożonych przez Gminę wniosków dla parafii Majdan Królewski z Rządowego Programu Odbudowy 

Zabytków pn.  

a) „Odbudowa i remont zabytków w Parafii Rzymskokatolickiej pw. św. Bartłomieja Apostoła w 

Majdanie Królewskim” (alejki, babiniec, balaski) – udzielona dotacja w kwocie 1 000 000,00 z 

tego 20 000,00 ze środków własnych Gminy oraz 980 000,00 ze środków Rządowego Funduszu 

b) „Odtworzenie i renowacja zabytków w Parafii Rzymskokatolickiej pw. Bartłomieja Apostoła w 

Majdanie Królewskim” (alejki, ławy, konfesjonały)  – udzielona dotacja w kwocie 408 223,64 z 

tego 8 164,88 ze środków własnych Gminy oraz 400.059,16 ze środków Rządowego Funduszu 

6. Przygotowanie dokumentów do przeprowadzenia   postepowanie   o zamówienie publiczne w  

trybie podstawowym na „Odbieranie i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu gminy 

Majdan Królewski”.    

7. Zawarto umowy na:  

a) Pełnienie czynności kierownika na zadaniu: Budowa garażu dla OSP w Brzostowej Górze, 

zawartą z: Sklep Spożywczo-Przemysłowy u „JANA” JAN KOPEĆ, Huta Komorowska, nr 105A, 

36-110 Majdan Królewski za kwotę: 7 999,92zł brutto 

b) Dostawa betonu dla budynku garażu dla OSP w Brzostowej Górze, z Wykonawcą: Zakład 

Produkcji Wyrobów Betonowych "BETBUD" Michał Nenutil, Mateusz Nenutil Spółka Jawna, 

ul. Tarnobrzeska 52, 39-400 Stale za kwotę 13 972,80zł brutto 

8. Prowadzenie robót siłami własnymi: prace przy Budowie garażu dla OSP w Brzostowej Górze.  

 

Ad. 5  

Przedstawienie informacji o dokonanej analizie oświadczeń majątkowych osób zobowiązanych do 

ich złożenia. 

Przewodniczący odczytał informację Wójta Gminy na temat oświadczeń majątkowych pracowników, a 

następnie informację Przewodniczącego Rady Gminy na temat oświadczeń majątkowych złożonych 

przez radnych. 

Informacje stanowią załącznik do protokołu. 

 

Ad. 6 

Podjęcie uchwał w sprawie: 



1) przyjęcia rocznego Programu współpracy Gminy Majdan Królewski z organizacjami 
pozarządowymi oraz innymi podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 
kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na 2025 rok; 

Zastępca Przewodniczącego Rady Gminy Pan Tomasz Kozioł odczytał projekt uchwały. Pan 

Przewodniczący poinformował, że projekt był omawiany na posiedzeniu wspólnym komisji Rady 

Gminy. 

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku  głosowania 15 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

2) przyjęcia aktualizacji Strategii Rozwoju Ponadlokalnego dla Partnerstwa Kolbuszowskiego 
na lata 2022-2030; 

Zastępca Przewodniczącego Rady Gminy Pan Tomasz Kozioł odczytał projekt uchwały. Pan 

Przewodniczący poinformował, że strategia została przesłana do radnych jako link do strony 

internetowej Gminy Majdan Królewski.    

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku głosowania 15 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

3) wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej położonej w Komorowie; 

Zastępca Przewodniczącego Rady Gminy Pan Tomasz Kozioł odczytał projekt uchwały. Pan 

Przewodniczący poinformował, że jest to nowy projekt i poprosił o komentarz Wójta Gminy. 

Pan Jerzy Wilk – Wójt Gminy wyjaśnił, że kilka lat temu została położona nawierzchnia asfaltowa na 

drodze Janasówka. Nachylenie drogi przekroczyło normy i skarpa nasypuje się na ogrodzenie posesji 

sąsiadującej. Wykup działki będzie dość kosztowny ponieważ ogrodzenie uległo uszkodzeniu. Jednakże 

wykup będzie korzystniejszy niż budowanie ściany oporowej.  

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku głosowania 15 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

4) zmian w uchwale budżetowej na 2024 rok; 



Zastępca Przewodniczącego Rady Gminy Pan Tomasz Kozioł odczytał projekt uchwały. Pan 

Przewodniczący poinformował, że projekt był omawiany na posiedzeniu wspólnym komisji Rady 

Gminy.   

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku  głosowania 15 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

5) zmian w uchwale budżetowej na 2024 rok; 

Zastępca Przewodniczącego Rady Gminy Pan Tomasz Kozioł odczytał projekt uchwały. Pan 

Przewodniczący poinformował, że jest to nowy projekt uchwały i poprosił Skarbnik Gminy o komentarz.  

Pani Skarbnik omówiła zwiększenia i zmniejszenia dochodów i wydatków wprowadzanych do budżetu.   

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku  głosowania 15 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

Ad. 6 

Interpelacje, wolne wnioski i zapytania. 

Pan Przewodniczący poinformował, że do Rady Gminy wpłynęły dwa pisma: od Burmistrza Miasta 

Zakopane dotyczące petycji oraz wniosek mieszkańców w sprawie remontu placu zabaw przy ulicy 

Jagiellońskiej. Przewodniczący skierował te pisma do rozpatrzenia na posiedzeniu wspólnym  Komisji 

Rady Gminy. Następnie zapytał czy ktoś w tym punkcie chciałby zabrać głos.    

Nie było zapytań i wniosków.     

 

Ad. 7 

Zamknięcie obrad sesji.  
Pan Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że porządek obrad VI sesji Rady Gminy został 

wyczerpany, po czym dziękując zamknął posiedzenie VI sesji Rady Gminy Majdan Królewski.  

 

 

Protokołował: 

Dorota Borawa 


